

Вуз - для школьников

Юные обществоведы - в университете



В воскресенье, 17 сентября, в высотном корпусе ВолгГТУ состоялось презентационное занятие в школе «Юный обществовед». На первую встречу собрались представители самых разных школ, лицеев и гимназий города.

Заместитель декана факультета экономики и управления Волгоградского государственного технического университета Александр Николаевич Леонтьев представил наш вуз и факультет.

Заведующая кафедрой философии и права Елена Юрьевна Леонтьева и профессор Надежда Леонидовна Виноградова познакомили ребят с деятельностью школы «Юный обществовед» и методиками, используемыми преподавателями для подготовки и успешной сдачи ЕГЭ и ОГЭ по обществознанию.

Также было проведено пробное тестирование по «Обществознанию», результаты которого были представлены учащимся после мастер-класса по написанию эссе, проведенного профессором Н.Л. Виноградовой.